

证券代码：833503

证券简称：花嫁丽舍

主办券商：中信建投

上海花嫁丽舍婚庆股份有限公司

监事会关于2022年年度审计报告带持续经营重大不确定性 段落的无保留意见的专项说明

本公司及监事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

中审众环会计师事务所（特殊普通合伙）接受上海花嫁丽舍婚庆股份有限公司（以下简称“公司”）的委托，对公司2022年度财务报表进行审计，并出具了带有“与持续经营重大不确定性”段落的无保留意见的审计报告（众环审字（2023）3600068号）。董事会根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露规则》的规定，就上述审计报告的涉及事项出具了专项说明，说明如下：

一、 审计意见涉及的主要内容

如《审计报告》（众环审字(2023)3600068号）所述：我们提醒财务报表使用者关注，如财务报表附注二、2所述，花嫁丽舍公司2022年发生净亏损42,186,276.81元，且于2022年12月31日，花嫁丽舍公司流动负债高于流动资产总额252,278,247.93元。如财务报表附注二、2所述，这些事项或情况，连同财务报表附注二、2所示的其他事项，表明存在可能导致对花嫁丽舍公司持续经营能力产生重大疑虑的重大不确定性。该事项不影响已发表的审计意见。

二、 监事会针对审计意见涉及事项的说明

公司监事会认为，中审众环会计师事务所（特殊普通合伙）对公司2022年度财务报表出具了带有“与持续经营相关的重大不确定性”段落的无保留意见审计报告，该报告客观严谨的反映了公司2022年度财务状况和经营成果无影响，没有违反会计准则、制度及相关信息披露的规范性规定。

公司管理层根据目前经营情况在2023年将采取以下措施改善持续经营能力：

自2020年疫情爆发，公司经历了长达近3年的疫情反复考验，此举应验了公司的持续经营能力，以及抗压能力。

公司为了长期战略布局，一方面在疫情期间仍不放弃积极开拓新的市场以及新的

合作模式，一方面加快公司新时代下的升级版婚宴场地重置，促进业务良性发展，与时俱进，提高品牌效应、竞争力、抗风险能力，突显公司核心竞争能力。

对内公司将继续加强内部管控，开源节流降低成本费用，提高公司盈利能力。公司自2017年连续每年都有新店投入，且期间，公司处于老店关闭，新店开业的交替过程中。同时这段期间也是长期待摊费用及固定资产摊销费用集中期。2022年拐点已出现，自2017年开始投资的固定资产和长期摊销费用已到期，折旧开始释放，后续每年不断有长期摊待费用和固定资产摊销费用持续释放出利润。

国务院办公厅日前印发了《关于进一步释放消费潜力促进消费持续恢复的意见》，提出有序破除一些重点服务消费领域的体制机制障碍和隐性壁垒，完善旅游度假、餐饮等领域服务标准。《婚礼酒店（婚礼堂）等级划分及评定规范》标准由中国传统文化促进婚庆文化产业发展委员会、结婚产业观察共同起草，首次明确了婚礼酒店（婚礼堂）的术语、定义和基本要求，通过建筑与设备设施、宴会服务、婚礼服务、菜品质量、管理水平、设备设施维保和清洁、特别加分项这7个维度对全国婚礼酒店（婚礼堂）进行规范。

本轮疫情也将加速对整个婚庆行业的洗牌速度，从行业的长期发展看未必是一件坏事，适者生存，强者更强。公司将抓住市场机遇，健康稳步发展。

通过以上措施，监事会认为，公司的持续经营能力在 2023年度得到改善。

三、 监事会意见

公司监事会认为：中审众环会计师事务所（特殊普通合伙）依据相关情况，本着严格、谨慎的原则，对上述事项出具的带持续经营相关的重大不确定性段落的无保留意见，监事会表示理解，该报告客观严谨地反映了公司 2022年度财务状况及经营成果。监事会正组织公司董事、监事、高管等人员积极采取有效措施，消除审计报告中所强调事项对公司的影响。

上海花嫁丽舍婚庆股份有限公司

监事会

2023年4月26日